

Amtsblatt für den Landkreis Börde 8. Jahrgang

Nr. 76 09.11.2014

Inhalt:

1. Zweckverband Naturschutzproiekt Drömling: Bekanntmachung der Verbandsversammlung am 27.11.2014

2. Impressum

ZVD

Zweckverhand Naturschutzprojekt Drömling/Sachsen-Anhalt

Geschäftsstelle:

Bahnhofstraße 32. 39646 Oebisfelde Stadt Oebisfelde-Weferlingen

Tel.: 039002 / 983 10

Fax: 039002 / 983 11 zv-droemling@t-online.de

Internet: www.zv-droemling.de

Der Zweckverband Naturschutzprojekt Drömling/Sachsen-Anhalt lädt hier-

mit zu seiner nächsten Verbandsversammlung ein.

Die Versammlung findet am Donnerstag, d. 27. November 2014 um 10.00 Uhr im Beratungsraum der Naturparkverwaltung Drömling, Bahnhofstraße 32, 39646 Oebisfelde statt.

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

Öffentlicher Teil

- Begrüßung durch den Vorsitzenden der Verbandsversammlung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- Feststellung der Tagesordnung, Entgegennahme von Anträgen
- Bestätigung des Protokolls der Versammlung vom 17.09.2014
- Bericht des Verbandsgeschäftsführers Stand der ELER-/LEADER-Projekte

6.2. Lesung des Haushaltes 2015 Beschluss 4-1/2014: Haushaltssatzung 2015

Beschluss 4-2/2014: 3. Änderung der Verbandssatzung vom 22.06.2005

Beantwortung von Anfragen

Nichtöffentlicher Teil

10. Beschluss 4-3/2014: Grundstücksangelegenheit

11. Information über Abfindungsmodalitäten in Flurbereinigungsverfahren

12. Information über Pachtvertragsangelegenheiten

anschließend 13. Information und Beratung zum Tourismus- und Vermarktungskonzept

Drömling

Oebisfelde, d. 03.11.2014

Jürgen Barth

Vorsitzender der Verbandsversammlung

Impressum: Amtsblatt für den Landkreis Börde

Herausgeber: Landkreis Börde, Gerikestraße 104, 39340 Haldensleben.

Tel.: 03904 7240-0, E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de Verantwortlich für die Bekanntmachungen des Landkreises Börde:

Landrat Landkreis Börde/Hans Walker

Verteilung: Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte

über den General-Anzeiger Landkreis Börde

Redaktion/Bezug: Büro Kreistag/Wahlen Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de Internet: